
Referat af generalforsamling i  

Bygaardens Vejlaug, 1. marts 2007 

 

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning for 2006 

3. Regnskab for 2006 forelægges til godkendelse 

4. Forslag om regulering af parkeringsforholdene på Bratskovvej 

5. Forslag om genplantning af birketræer på vores areal ud for Børglumvej 46 

6. Indkomne forslag 

7. Forelæggelse af budget for 2007 og fastlæggelse af kontingent for 2007.  

  Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 1300 kr. pr. enhed 

8. Valg af bestyrelse og suppleanter, jf. vedtægterne. Anne Bro Falkenberg, Steen  

 Schousboe, Jan Thygesen og Lars Trap-Jensen er på valg. Lars Trap-Jensen    

 genopstiller ikke. 

 

 

I alt 32 stemmer var repræsenteret på generalforsamlingen. 

 

Ad 1) Ingen blandt de fremmødte ønskede at modtage valg. I stedet valgtes Steen Schousboe fra 

bestyrelsen. Han konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med de nødvendige tre ugers 

varsel. 

Ad 2) Formanden, Niels Christian Hansen, bød velkommen og aflagde sin beretning om Vejlaugets 

aktiviteter i det forløbne år. Beretningen var vedlagt indkaldelsen som bilag. Niels Christian Hansen 

gjorde opmærksom på at der vedr. punktet tilgodehavender var sket en udvikling siden beretningen 

blev udsendt, og orienterede: 

Risom, ejeren af Børglumvej 23, har nu betalt sine restancer og har på nuværende tidspunkt ingen 

gæld til Vejlauget. Niels Christian Hansen beklagede formuleringen i den udsendte beretning og 

forklarede at selvom restancen var indbetalt til vores advokat inden nytår, var pengene endnu ikke 

blevet overført til Vejlaugets konto da beretningen blev udsendt sammen med indkaldelsen til 

generalforsamlingen. 

Fra salen var der ingen bemærkninger til beretningen, som herefter blev vedtaget enstemmigt. 

Ad 3) Regnskabet er blevet revideret og godkendt af revisorerne, Poul Hjort Pedersen og Ole Hjørne. 

Regnskabet var vedlagt indkaldelsen som bilag. Kassereren, Ole Windeløv, gennemgik 

hovedlinjerne i regnskabet for 2006 med følgende bemærkninger: 

 Udgiften til vejarbejder er blevet mindre end budgetteret. Det skyldes at de planlagte bump på 

Katholmvej endnu ikke er blevet anlagt. Det vil ske i løbet af foråret når vejret tillader det. 

 Levering af vejgrus i 2006 levede ikke op til vanlig standard. Til gengæld har vi endnu ikke 

modtaget en regning. 



 Der blev brugt flere penge på vejtræer end planlagt. Det er en disposition som bestyrelsen har 

truffet under indtryk af at der blev brugt færre penge på andre budgetposter. 

 Under posten inkassoudgifter optrådte der fejlagtigt et beløb på 1300 kr. Ole Windeløv beklagede. 

Fra salen var der ingen bemærkninger til regnskabet, som herefter blev vedtaget enstemmigt. 

Ad 4) Steen Schousboe orienterede om baggrunden: På sidste generalforsamling blev bestyrelsen 

opfordret til at arbejde for en form for parkeringsbegrænsning på Bratskovvej der kan afhjælpe de 

problemer som et stigende antal parkerede biler medfører, især for R98's skraldebiler. Problemet er 

at Bratskovvej er for smal til at lastbiler kan passere hvis der er parkerede biler i begge vejsider. 

Problemet er erfaringsmæssigt størst på den nordlige del af Bratskovvej (stykket mellem Børglumvej 

og Jyllingevej). 

Steen Schousboe nævnte at man i Københavns Kommunes Vej & Park-afdeling generelt ikke er 

glade for at indføre restriktioner i parkeringsmulighederne fordi det blot flytter problemerne til andre 

steder i kommunen. De kan derfor ikke acceptere en løsning som den man fx kan se i Frederiksberg 

Kommune med skilte om forbud mod uvedkommende færdsel. I den konkrete sag kan de dog godt se 

problemet og er villige til at prøve at finde en løsning sammen med Vejlauget. Dog står det fast at 

uanset hvilken løsning der vælges, vil restriktionerene også komme til at ramme vejens beboere. 

Bestyrelsen havde samlet mulighederne i flere modeller, og generalforsamlingen blev bedt om at 

tage stilling til: Skal restriktionerne gælde hele vejen eller kun den nordlige del af vejen, skal det 

være en løsning med opmalede båse på vejen eller et generelt forbud, angivet med skilte, mod 

parkering i den ene side af vejen, begge løsninger evt. i kombination med tidsbegrænsning. 

Der var derefter en livlig debat om mulighederne. Nogle mente at det burde overvejes at inddrage 

noget af fortovene. Andre mente det ville blive for dyrt og give for få parkeringspladser. Andre igen 

mente at problemets omfang ikke stod i forhold til de gener der var forbundet med at indføre 

begrænsning. Der var i det hele taget mange forskellige holdninger repræsenteret, og næsten alle 

muligheder blev nævnt. Efter længere tids diskussion blev det tid at stemme om hvilken løsning 

bestyrelsen skulle arbejde for. 

Før der kunne stemmes om de enkelte forslag, måtte det afgøres om der overhovedet var stemning 

for at indføre begrænsninger. Afstemningen viste at 17 stemmer ud af 32 stemte imod at foretage sig 

noget. Forslaget om at indføre parkeringsbegræsninger på Bratskovvej faldt dermed, og bestyrelsen 

arbejder ikke videre med sagen. 

Enkelte beboere gjorde dog opmærksom på at bestyrelsen fortsat burde følge problemet og gerne 

arbejde for en politisk løsning hvorefter det måske kunne lade sig gøre at få en dispensation til at 

forbyde uvedkommende parkering i området. Nogle havde kontakter til Det Radikale Venstre og 

ville gerne invitere partiledelsen ud for at se på problemerne. En mulighed kunne også være at 

invitere Klaus Bondam til næste generalforsamling. 

Ad 5) Ole Windeløv orienterede: Stykket ud for Lemvigh-Müller/Louis Poulsen (tidligere Guldbech) 

indgår i det areal som Vejlauget ejer sammen med trekantarealet ud for Gourmet. Der har tidligere 

stået birketræer på området, og forslaget går på at genetablere birkelunden. Udenom plantes 

småbuske så arealet får et enhedspræg sammen med trekantsgrunden. Ud over den generelle 

forskønnelse ville en sidegevinst være at beplantningen forhindrer området i at blive brugt som 

parkeringsplads for lastbiler og andre uvedkommende. 

Forslaget blev sendt til afstemning og blev vedtaget med overvældende tilslutning. 

Ad 6) Der var kun indkommet ét forslag, og det gjaldt parkeringsrestriktioner. Eftersom emnet var 

uddebateret og afsluttet under pkt. 4), blev det ikke behandlet yderligere. 

Ad 7) Kasserer Ole Windeløvs forslag til budget og bestyrelsens forslag om uændret kontingent blev 



vedtaget. 

Ad 8) Steen Schousboe og Anne Bro Falkenberg blev genvalgt. Som nyt bestyrelsesmedlem valgtes 

Marina Nørlyng, Bratskovvej 8. Jan Thygesen blev genvalgt som suppleant. Bestyrelsen takkede 

Lars Trap-Jensen for hans indsats som sekretær for Vejlauget. 

Ad 9) Poul Hjorth Pedersen og Ole Hjørne blev genvalgt som revisorer. Som revisorsuppleant blev 

valgt Michael Berner, Bratskovvej 28. 

Ad 10) Formanden, Niels Christian Hansen, fremlagde et forslag fra Lisbeth Møllegaard, 

Børglumvej 44, 1., som selv var forhindret i at møde op til generalforsamlingen. Forslaget vedlægges 

dette referat i sin helhed, og interesserede bedes tage direkte kontakt til Lisbeth Møllegaard. 

Ole Windeløv gjorde opmærksom på at beboere der føler sig generet af ulovligt parkerede biler, kan 

henvende sig til ham og få udleveret et antal fotokopierede sedler til at sætte i forruden, fx ved 

parkering op på fortovet eller for tæt på cykelkorridorer. Man kan kun håbe at sådanne sedler har en 

vis virkning. 

 

 

Bestyrelsens sammensætning i 2007 er herefter: 

 

Anne Bro Falkenberg, Katholmvej 1A, 36 30 01 47 

Niels Christian Hansen, Støvringvej 7, st., 38 71 78 14 

Marina Nørlyng, Bratskovvej 8, st., 38 74 73 21  

Steen Schousboe, Bratskovvej 5, 38 71 74 97 

Ole Windeløv, Børglumvej 37, 38 74 91 64 

Suppleant: Jan Thygesen, Katholmvej 11, 38 74 09 69 

 

 

 

 

 

Steen Schousboe, dirigent     Niels Christian Hansen, formand 

 

 

    Lars Trap-Jensen, referent



Forslag fra Lisbeth Møllegaard / Børglumvej 44 om etablering af fælles stort  

”Vejgårdens Loppemarked #1” 
 

Jeg har et par gange haft en stand på loppemarked ved Frederiksberg Rådhus og forbløffes hver gang over 
hvor meget man egentlig kan tjene – på de mærkeligste ting. 
Lofter og kælder er dog ikke tømt endnu…der i blandt flere større effekter, som det er for besværligt at slæbe 
over bygrænsen. Som ikke-Frederiksberg-borger er der oven i købet nogle ”diskriminerende” regler at 
forholde sig til – så jeg tænkte hvor meget nemmere det hele ville være hvis jeg bare skulle slæbe det hele 
ned på gaden foran mit eget hus. 
 

Så… SKAL VI IKKE I FÆLLESKAB BARE LAVE VORES EGET LOPPEMARKED ?  
få ryddet op i gemmerne og tjene lidt til feriebudgettet ?.  
 
Forslag til dato: Lørdag 2. juni eller søndag 3. juni 
 
Opgaver forbundet med arrangementet: 
 
Der skal ansøges om tilladelse hos formentlig både politi og Vej & Park til at afspærre de implicerede veje og 
afholdelse af marked. 
 
Der skal være en tovholder på tilmeldinger fra alle deltagende husstande. 
Det skal koste et beløb at deltage – forslag kr. 200,-  til dækning af markedsføring og leje af containers ( 1 -2 
stk. ?)  - så vi har et sted at smide det hen vi ikke har lyst til at slæbe op på loftet igen. 
 
Markedsføring er essentiel – hvis vi ikke bare skal rende rundt og købe hinandens ting - for så går ideen jo 
ligesom lidt fløjten :0) 
 
Annoncer i Vanløse Posten (Brønshøj, Grøndal og Husum) samt Frederiksberg lokalnyt. 
Flyers/ A3 fotokopierede plakater til ophængning alle relevante steder i alle deltageres netværk. 
Der kunne laves et elektronisk flyer som man sender til sit elektroniske netværk. 
 
Der kunne skrives en kort pressemeddelelse som sendes til forskellige relevante medier – så kan man se om 
der er nogen som ”bider på” 
 
Der skal være mange deltagere hvis vi skal løfte os op over almindelige garagesalg. 
 
Andre ideer ? 
 
Det behøver ikke udvikle sig til en stor tidskrævende øvelse.  
Koordineringen er forholdsvis simpel. Er der nogen som kunne tænke sig at være med til at forme en 
arbejdsgruppe i planlægningsfasen ?   -Send mig en mail på  moellegaard@c.dk 
 
Går det godt er der måske basis for en årlig gentagelse? 
 
     Bedste hilsner Lisbeth Møllegaard 

 

Udfyld og smid ind af brevsprækken Børglumvej 44 eller på mail : moellegaard@c.dk 
 
Hustanden  vej:………………………………………nr.………. deltager i markedet på dagen 
 
Navn:………………………………………Tlf:…………………….e-mail………………………… 
 
Jeg vil gerne være med i planlægningsarbejdet:………………………………………………… 
 


